Z{Hﬂ\ﬁ kR M

* 7 1 %ﬁ

(GERNEDBR | BKERF R E=E)

REEKAEN TR

195854 108



. BEREAAR




1

¥ A T

£ %k %

E 4 & B

WoE B

F

BLER 1957 46 B5EL)E
Bes DUAETHRIFIRN55% o

et

i‘J: ,iﬁé. v I 5

@%Faﬁﬁl? SRIGKGER, MPABARI2 558 RFEHNEEBIlEn, THE AR, 'iEﬁFﬁFﬁﬁb%’Eﬁ"FﬁUﬁ@ﬁﬁ 1) BRE
(2 )ﬁ?&ﬁiﬂls 5L RACEHS BN, EVETEE, MARMARERMALSE, ( 3)BAREEEEGRS, BRESE: (1) B8R

BB S, ERPXZEEAs RBTEMY, ( 2 ) Z2UREHEAX S S R ERBFENER, ( 3 )F‘ﬁﬁFﬂﬁﬁ] HRZK TR, SEMMARIRA, (4 ) MMARE

wE=ARME, X HERE, BRRERA, ﬁ\@ﬁ&ﬁﬁﬁﬁ%&ﬁa

% REREH
(—)RE;

AR R A RS (5 I #Y 14,700 THE 5 xm@mﬁﬁmm 140, C BEE 8.2M
5 19.3M ) X—HIEKA AL BEbi~ JLHEKER L » BoRR Nk, KEKEBEES 158.6
FhAE, MERAMEAN, HERIRIE, SR, &EBITHEE, (BRI AR)E
=2 R B ) BTy RIS RIERIEIN 8,760 THHE » BB BRURREERYE 5,500 THH » Bk

sE IR IRFBRK R,

FEK TR ERILEER AELNZILs HEHY 6,600 THHE (FER 4. 3ZS.0M) &£

JKETER 20.4 A A B AR H A EiEpEkH ERRHLRIE EERH/KAE 10.71 = 10, 8My.
| EVRIEARESHE S CORSFERIKARE 8.974M 5 10514 7.436 m SRR WERETBK )
B — T HEEESE TR —ﬁ’iﬁﬁ%ﬁ%tﬂ 8,600~ 3,700 HE ( AUFE A ) BEik

1,660 TTHBBBRR RG> ABLCIREF B IR EAPIOKHIE @ Enfiﬂﬁ%¥7i%’ ﬁ@%ﬁﬂ( :

Hs ERTEREs THRAER S, BoriEEh.

AEEE, EUKMIREER ISR ) MRILBAR iﬁﬁ%%?‘lﬁ%&l 5,610 e 7TH8

B 9,798 THH » ﬁﬁﬁ'ﬁgﬁl%nﬁkﬁ:m%ﬁ#ﬁm%ﬁﬂﬂ» SRR > FERBE AL

£ Rt AT BFRHEH 2,000 TR AR T %ﬁ%’ 4,000 THE BUR% 7 (R3E s BRZKME AR 4

SEYER AR ;

BEFF *ﬁﬁﬂ*@@ﬁiﬁﬁ#- BAT ~ eV SN REBNRILRER 3674 2,570 WHE, HE
AR HRIEEs Bk, Fi 500 S IH(E‘Z?%%E’ Ba& 7 1,560 Fﬁ”"ﬁz@&’ﬁﬁ?ﬂ:s B At
sEYEsRARAEIKNIE,

SO D RS LR SR E T 81,000 TIET» SEHIESRMAHKIIE Blatd i A8 2
B&HJRF’J[E@EB@& T XEE FEE BURILE O pYERHTE s TS Eéﬁ:ﬂ:&ﬂ(ﬁ? » BRI B
LU s oK PR WERIT R R VIR R E RN L 2R, zmmm‘éﬁﬁﬁﬁ@ymuﬁm
BEPGEAT ﬁﬁﬁﬁ?kmlﬁéﬁﬁﬁh FUEZSE » DU BE A SIEREE SR R RIS SE

(Z)FHt:
R 1/50000 HEATBE, | 1/10000 BSBEATE,
1/500 AL EMHERARITEE.

- 1/500 dLEOERBE.
1/5000 %&EEE%’-#‘MSE%.:

(ZykibiE: o
C1) 5 5wtk e C 4%k 1911 ﬁwkﬁmm Bt

2 )ik ook E 1947 3 1956 42 9 HRESo

( 3 )ik cEkE 1951 42 6 B 1956 5 9 AT,
(F)ME: :

BRZRRK SCHE B 1947 4538 1966 45 9 HEEFo
(@GP ¥ ;

BRI R R D B B 5 ARDE,

Wl $o TEAMRES
(m)TEHRX: |
(1)7Kkph 42 .

| BIGROREER TR 5 ARAL SUKEE—E, BRI HAVNRE, W EAR 105,85 >

| DUEEEE 8 M, B HERLY 10. 5, W TEARTGE Sl 2M, B RS ESGE: | 2 BBk KK

::;;, RIS S TP BRI > B K EETRIEAK AL 12,50 C SR RaRE R 7k B2k 18.6M ) BERBETEAL s
F‘Jiﬁﬁéﬁ%ﬁi‘iﬂs PEEFo

BEGRE THI=AFIE;

| ARSI SR SR, B TR SR RS S B AR 12,5y
 EERESAREL (8 E Eh T, SRR AR R A X186 m, 2R MR DISR AL B K 214, 38m DU

' 0.78m FHBLEAMIRSRT 4 TR K ST R R0 A, LB KRR BT

| T EERIOIFR SRR K BIFHGESIN, SPSBERAERKTEE - A &
| I9TIAE B RSIKI T B 12800m° /rec, SRR AOAA BL/K 2414, 918m, LRI AU =12800
x%=15%m3-/w.§e@§aﬁﬁ%§=12_800—1536=_11264 m3 seo, JL R ELLS » BB AL KBS,
| BMBEDER 1800 m? /seo, (RE S T IEMEVE R 2 DRI A PHR B £ Q=12800—1300 =11500m* /sec, iR




i

| ESR TR TN R T AR S C &ffﬁ@ﬂ‘tﬁﬁiﬁh 51::& | .gst——iﬁﬁ d i
oK fEiXE14.918mity FEZKBTHE A=T7080 m?2-
TE b=1460 m. ke D=4.85% m.

AR 1264 bl
HER A HEFRK=Q/AD = ED%/; ~ 1460%4.85%2 ons

AL S I R IR B 2K 7 P P R 40 DT B 4 2 11500m® /seo. SLIRFITTE b 75541460m- U v S

TR

SN 11500 3_ .
Palmwd Foommenmy o,

EfUJb@ﬁMEBF%Eﬁ@%Wk%’EB‘J%&%:
D'—D=4.99—4.85=0.07m.

BNk AT 26 R TASs WA Ko

P~ L BZH7KAE S 13.6mit s T el SRR K AR S AR (RAEr PRI
AR T L s 104E B A AE1S. 6m DL E Y RAF182k s HrhBLEAMZK —KABY DI 9 —K
STy FEARE 9~25/ RS 5 24 BREKATER] 13.6m B TP HESIRE Y £ HEBKRBIEIEs B
BRAy EAEG M NS SR TR L BTBSE B o . BoRAERIE gy (HATRAE AR, (58
SHEE, HERITsEEs%i13. sm KRBT )

(2) 448 T42 ;

*Iﬁﬁﬂﬁ%ﬁﬂﬁ%ﬁfﬁﬁﬁﬁéﬁﬁ%ﬁﬁa CIrRsE S ) AR TIES %%UEB'GE%T» =%
BY TN TERRERy DIGLRERGEITs WATEE 5 AP EEEIRE,

(&-)I&jﬁ—;
(1)7kpk =42 ;

F + RIBLRTRA BRI E

LR SO B RR191 AR S A B sk BRI 5712800 mS Jsec. JLIBMA TR
120 1294 15800 . 4 U AL B TS00ALT 751 1011 4 #t 7§ SO B
FEy R —Rh 14,98 m. T 800m py—mih 14,801 5

- H—H _ 14.918—14.801 _ 0.117 _
Pl i =— 300 300 0.00039

BT A=814,1m?  [EF P=164m.  fEn 0,043, HET
’A’KQ=1.R§-1* 004 (81“)§x000039*xa141
= 925X 29X 0,019X 814.1=1120 m* /Sec.
AR EL S K SRS A > FEDL 1536 m® Seo S5k S RSB AR o

821, K TR Ry B TH%EM%VK#EWU.?M?EI&%&; SIKFT 1957¢%m7.kﬂﬁ
MR RE TR R T,

SN ﬁ@ﬁ)‘ﬁﬂ:ﬁﬁiiﬁgﬁf%

7K ER R 10,6 ms R FRESHA %4 1l ﬂ:i‘[ﬁ?ﬁ 3.5 m. QIEESEEH L H 84 m. 31m%m
B 13 m. B7KOLR T Ui 50 m. ﬂﬁ%ﬁiﬂiﬂﬁa LIRS BT R T
(1BREREZEH:

BRE T EXILEEET 0. 075m ﬂﬂﬁﬁmm 14. 918+0 075= 14.993 m. ZiHikEE H= 14.993

—-10.5=4.493 m. mmmémz Ykt ¥R 0.9, BRI R 1800 m? Sec. (:E:’Zbkﬂﬁi‘“ﬁ)

ERTE/KLEIEEBRR A ﬁTﬁ?ﬂ‘Jfﬁ&WKﬁi% 14.2 ' >10,5 m. FLWTEHA KB E1

R R ey

b, =14,2-10.5=8. Tm. FA%5 0.823
FEMBILH C=0.75 |
2, 3 3
BHEE Q = Coe £ *MbH T =0,75X0.9%X2X84%4,493 2 =1070 m?/Sec.
T A
ERRRIER V== gy aog 202 m/S“'
(2K E R R 5T

Bed kAR S AR B MRMTIR S M= z
ks R E =0.9 e it7kEE H=14.993—13=1.833 m. ﬁ'l

ha=14.2-13=12m 22 =_18.—0¢
SRRV C.=0,906 it ’
Bl Qu=Cy M b H T =0,906%0,0X3X 50X 1897 =198 m? [See.
8 )AL B Q=0Q1 +Q =1070+228=1298 m?/Seo.  ( FEUEEEHL )
R~ BB R ROER G,

BER: REHE P=2,.5m. @Ik H=4.5m. Hl

NP+ NE_N2.5 + A5 _
BERED = 1.8 93 206m
,szﬁﬁﬁﬁmmmmﬁﬁssmb

_ g Q__ ogiee

Vo2 | o N
ﬁumﬁ Thes o H+—28 =2'5,+4'5+ 2X%9.81 -—7&=5.8m-

o B J15 1.225
C%ﬁﬁﬁ?ﬁﬁmﬁ"ﬁi&mﬁ§7 m.)
mﬁﬁﬁﬁﬁﬁ 0.6 m. 2MARWHE, (CHEIE "rﬁﬁl 1: 67!(2%&?22% Mﬁﬂla Pﬁm

A 1:2:9)
SRR ST 54T Cﬁﬁ%%ﬁﬁ)ﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁ@%é&ﬁ&%].959 ?%ﬁ%&ﬁa&ﬁl.%

B B th= 53 2 N, ML K B AR TT68 kg /m?2 (e[ UL AL Xy 16560 kg/m? ) -

4 FFRAT R R AR AL 2R D A6, T RRBBFI K T, §HE ﬁ%&%*~%2ﬁ ’
HhE A A5 Ak 8800 ke/m? C ZEBE A IS kA 19,200 ke/m? ) o

T . EBhpEZ e

B TS FBEAKBIE Ry t 98 MEBSR 24 Ty HILEW 3.5m. WU 2 m. 30
B Sk e FLAVTESRER s LIRSSy (Bl aeRs: BOBTHS & AR

WRROS S ENET, DIEbE, BN MRS AR, R R R TR KRS ST
- o ERCESTREAK ) FoKALRSE RS (ST 12,5 m DUE D 8 R A7k Ry KA -1

HCEED E Shic e dinl ey REERIT/KME AJLERe REIKALEES] 12.6m Ky RIfSHLAGEEHIE

- BBR B VRAUSHERIEADE SRR EE A BE ML, WSO ET:

CLOME: FA#ARE 6om , B 3500m o B R—H o B BIIm s #H106 X 200m BT So FRMR IR -5 BRIBRS o

| C2)MBE: JREEAE SRy F—#220 X 150m. £ FI5FRI A — 1R18.5 X 150m B 2m. 78  REALRERIT o :

;;MHEA S

iy
e



23911 F 6 555 45m. m GRIIREE th SRR IAIVBT B > TIZ BRI ATF LAY MR AT i ey A B
.

(3P e DEEFIIIR = Jo8e, AR I8 5916 X 100 mm. EHE 900 m.m. — i ESEA

AR B B — 1R ¢ 29 mm. BRSRE 2 K ko
(4% A 140 SRR LIRS, B 20 X 100 om. EHESR 1.5 . f M BE 1R B9 B
% 0.64m. R BABS  DIEOKMIRRIAEE K2 SR M
(5)FF B4 MIPIRIFR S FURKITE S BRI 3HEM R % 1400 ke R AR
Sy BURE— AL 45 SRk (624D — iR, BB TR A B BB A BUZH IR, SE— MRS A B
s B WERSREA MO (RBRTIRE LIk ) o HINRALShmek RN gkoks EHIBNM,
JBTEMIRG WISLE SHEIZE KBy IBVEMIS NI L] s BRI AL,

R~ BB ( BNZSEBE ) ZEE

CUTEGEERER: RRSGEREIUR CoB LA AR ESER), 28110, 75 m. 5324854
BEEES. . B—EANEA—Tl, BEEHS.3 n RS E R 4 m By JEH4.24 m ZRHE
BRig e BRI 213 . 83 m. (8 iFE A /K AT Fe - e AU 7K i 13.48m. C Bk fiz14.72m. ) EL
WL B2k i 11m AR “PRR%R" ANRR G IEAGESIANM - FRAY D BE AR (R L2
AT AR L 2T b M E R By AR T ;

C C2)WRE: rhiEMAZURANE, §2. 8. 1993, 5om. FE 1m. B2 419 mm. {15 ¢ 12m.m.
RIS mERI2em, BE 1 m FIEAHEEA ¢9 mm. (4 4 42, M5 RTTARG » £-48 50 R bhat
FIph S Gy s SRR 0, 72m. 522 . 5em, ERI A ¢ 12m.m. o 3 s 8o 5 1m. 55 A ARG 2 ¢ 9m.m.
B4, (ATESBRGRE¢190mFe12n.m Ry HEEEHEFE).

(3D BT MRRGIRE £y BEE 1m B E 15X 100wy RESY ¢ 12mm.f— 4y HhE
H1 1. 5m. SRR & 4em AR FL 8 A DI EERIAy 10T o :

(4)EEEES: WY ETHEPROEBUEN EIEFS, oWy FREN FIRa & » 58
iy ENBBIBEZ R, DUEREE, ; : )

(58 E: 1 1: 6 KSR HARDIERIMAEES, 1: S BRIk, 5 EE Y 13, 6m. & 4,5m.
RZA BEHSAR s SBSGHmT:

ZERS #10,5m R DU T AR, DS SIS £, [HE50,Tm7610.50.0 FE 42, 3m.
276.42m. C UIFELAMO0.6m AN ) -

AR SRUAAMMEREY 7.0m. SBEI0 BEL TESHE S RE LK, uf.ﬁ%?iﬁ:t,
5 2R [HF0, Tm. 2 10m F R2Ah K52 8m. 2 7, 02m. ( IEHEM0.8n M ) o

EA\ #’iﬂ%’l“n =l

(—)TBRERHIE: 250 FUR KIS SHBRITF AR s VADERE NI PRIV A 45 W) KL 18 o Hlo -

BERT Bk s WokaRd € R 0.9 RBORREIERY BYRE M R 2. B R ERF A Bt &
£ 84 m. XIEYE/KER H 2§ 2 m.

wik Q = € MbH *a =g, 9X2X84X2 */2 = 438 m3 fsec. :

BT AL b= 107, Rﬂéﬂ'ﬁﬁcim—-ﬁ# 1 m? fsec. i

SEEH S FRIZKER by =076 m. HIK; = %‘1{_,—_ 0:75 —0.63
B R BRI AS B

IR

SR HPDEE ¥ 1] ¢ - www. ertongbook. com

a2
ngnz.mwp-w Gy

AHEBK,=1.481
BBk by =h, K9 =1.19% 1.481=1.762m.
JKEEEE 1,=2.5(1.9ba—h;)=2.5(1.9%1.762—0.75)=6.5m
Rt bR EAL O FRE. K TRERIEEET

1=0+42 B Cps+0.890 =23+2% ] 3% (3.5+0,32%3) =7.75m.

HEFE R DR AR IPHEER
Iy=114+B1,=7.754+0.8X6.5=12.95m.

E B BE (0 J1 7R 1m. & 14w, ‘

C =) BHBETS: %ﬁ?KﬁTiﬂ%%*ﬁ@&*@Eﬂﬁﬁﬁ?» HERRECHRA ¢ 24 5 3B
BRPAREy B TUIKAEE b = 4.5 m. PREIREEmRR kTP E Rk - BB & -4
Ry RIEFHEE 20m. THFEE 96m, (LIEEH) INEER

l =ch =6X4,5=97 m.
HEERL L=20+7.5+25+3%2+1.834+1.8= 61 m.

gag= = 6L o9 gy

L

TR SRR | = 27"10"277 Dol ok g8 'i 2 x1.1=0.68m.

C AHREIEIPHINEE 0.9m. ) ‘ ¢
T PHEE R 3 ~ 14m. —REE 0.6m. (& FRERELADSBRESNGM/E Z0,9m)
TP EERERE 14~25m —BEE 0.35m (ZRSAFRESH CBESSOMEE0.6m)
18 F R
RIS HEERRS £ 1,0m.
TUETIEER T 2 9 RMBEY A 1:1: 8 AKE S EHEE 0,15m.
PRk BRI 72 EUSRYFIRE £y ZEDERRAY I 90 PiBNE LT 5 20 X 140 cm. ZE FiHIA 13219
7} IR BRI IERA C R4 R AR ) o :
B, KRRt ; S
IR 4 m EERSLEIT 0.85 m FEEKA » (RIPFAEIF 0,256 m. B FEMEPE 0,25 m.
F, PEIRE:

10,5 BRI TR0y SR 12 9KEBHADIER1: 1 AADRMIBIE EEAHL: 3
KB VIR It 2 10.6~12.5 BFER AR A 1 2 15 THIA 73k,




=

| =a|
T

s
S
e
L
=l
e
_L\-
R
T

PG i ' . ; b BEEEEH
wRkE oo

EHEb=8.5m. [EEB=7.5m. EEb=2,n.
31 %8 on : ; . BEH=4,5m {EHBHE L =2m.
I H#HREEFE ‘ ~ B HE ORI o
—+{@ $=1900 ke/m? T SRTRNE L =2400 ke/m?
=, Pt =2,300k¢/m® [+ 9 ) % =2500 ke /m® . UABRIHER
£~ @ #=800%kefm? A~ #f =7850 ke/m? A R S
£~ 7k =1000ke/3 N~ R5E7E7k e =900 k¢/m? - (L)X 8837 % 2 M
‘ ; C— )24 BREATE ShBi F Ak € SLmm )
2 a i ﬁ ‘ : i 4 3
Y EFRES=25T/m? : » - \ I 0 g
Wt I =334 g i #T Lasm
o i : . W |
3. M AHE AR ' r* 3
— 4O SAR L ‘ | . _ _ i i
Fs=1250 kg/em? n=15 ' fe=5Bkgjom? G e : Ree | ' ——?
K=0,402 P=0,009 7 =0.866 L3
; R=0,75 Ve =4. kg fom? € SRBBTORASHREBISEHA ) LR
V=8.4kgfom? . CHESRRBISER ) N

V=12.6kg/em?  (EIRDERISEE D) A . ks
Ia 116 KBARDRMAEENS =12 kg/om? :

1:1:6 7k HADRMARHE S =1.2 kg/em?

1:9:9 KIBEKDREIAEEN S =10 kegfem?

1:2:9 7kiE HARDRWHME RIS =1.0 kg/em?

1:1 HRDEMHAEER S =7 kgfom?
1:1 JHARDRBAGRE S =0.7 kg/cm?

=~ REHIS =100 kgfom?
SR BY Y S =700 kg/om? Fonis ‘

P4~ ADURIALI Jifw fw=100 kg/cm? , 35 - 35 L .
HARBIR T V =7 kgfem? -B=7.5

: PARBRREES Q =15 kg/om? . - _
i~ BORPERSUEN S fw=190 kgfom? : : Bk ES Pw =.;_wg2 ‘= _19_‘1‘22‘.4;5_’*= 10100 kg
4. %FHTH ' ' femsmE =43 =1.60m
—~ TERREBKAL15m. - IHRBER10. 5o « P Ps = OWs hs? =0.8% 1000x 2.52 = 1880 kg .
=~ #‘ﬁiﬁ%ﬁ&.om- [11¢ BN ﬂ@ﬁm&ﬁfglom

frmA mE-is = 2.5 = 0,83
B+ BHRMEESRIL 50, 75~ MEHET. . iR S e




FHEA AR IREE u = WH = 1000X 4.5= 4500 kg/mq
(B TR R 5 %8 .

| psen U= g waB = 000X45XT5 —16550 kg

VEFIP ESBERE 3 B= § X 7.5="5m.
5T W= 3 X2500X3,1%0.5= 1988 kg
frr & Bk 8,5+38.5+ 3 X0.5= 7.167m.-
Wo=2500%8.5% 3.1= 27125 kg . Wb

PEFE & Bl 3.5+§é£= 5,25 m.

Wa = § X2500%3.5%8.5= 15310 kg Y
YRR bR 3 X 3.5= 2,83 m. % -
JKEE Wa =1000% 2X 1= 2000 kg

o

YEFIA bRt 8.54-2,5+0.6= 6.5m. <
SEA e F RS & SR TR ) , |
L T Em ] D | ch W@ s B
m| BmAxEH Py 10100 1.50 ' 15150
B # E 5 P 1880 . 0.83 - 1560
Sl O E Y 16880 , 5.0 84400
B e " it 98860 . 1015110
el Wi | 1938 7.167 13890

b 97125 5.5 142400
g B B W 15810 983 _ 35670
i B g ikiiamng 6.50 13000
g 17 it 46373 | | 204960

=R EHEFES ., H
B S R PR X :
« W= PyfBi— P A _ 304960—15150—1560
i W 46373

TR o =—123——X =—7§5!—4.'os=—0.31m.

PO, vy, Ge ~ _ 46373 6x(—=0.3D
s ABH P =2 (1280 ) =SS X (1=t )

.
4.0le> 3

£ 0.752_ 4547 Coset)
=6180% 1 9487712 *&  Cliglid)

srgnEE . 204960 _.
BB~ U717 101110—84400 2% % =2

LR e ) B AOBTR Y L8 i
WATRRH= 5 = qG100+1880 T

Hetsr . Hi
 AhEREEREZ R

Ol e B

L}

X = BEAE—GENEE _ 204960—101110 _g g0, . B

TEJTRM 29493 B
fRDME o =—§——x =~7—;“-—3.52=o.z3 G
o o BESEA oo, 60 5 . 20498 6%0.23
HERGH Pz =5 (125 )="S (1225727
i 1.184 _ 4656 o
3932X {515 = 3909 k8/™” (m&g

: _ BB _ 204960 o 0a sy
. BEREEs e e T e 208 72

enme B XEEABA _ 0.5X20493 _
i R U ST T ek

(Syaseksekn (B S E)
CRIEEKES:  Pwy = iWh? =} X1000X2.57=38125 ks

rpmme&:%w.sas .

Pyg =Whh’ =1000X 2.5X 4.5=11250

Ve FE RS =%§=1 95m.

FUBAES: Py o = 1000X3.58 g195:g

9 2
ﬁEﬁ]:&‘.EEE=—2é—5~= 0.833m.
Prws =w bl b =1000X2.5X8.7=9250  fEMAAE=22=1.9m

2 3
& b THEKER SR Py =Pw FlZE—/KFEs HFHER AR LAy RAF Py

B P'wy —F1EEHE Pw = 2000 kg mmﬁsg&:%ﬂ.zsm. :
JAES: Ps=Cwsh? =0,3X1000X2.52=1875 kg FRMAEE=2.5/3=0.833 m

B RAENERAEE R v
; u=w (h—ho) =1000% (4.5—3.7) =800 kg
; AIREHES U= 3uB =3 X800X7.5=3000 kg

-_ fﬁfﬁﬁamm=~2al=2>‘_g-5_=5m_

B E: W, = 1500"32-1"0'5 =1163 ke

e R B e 7.167 m.
Wo=1500X3.5X8.1=16275 kg

¥ Fi A B BB 5,25 m. :
Ws= 3 X1500X3.5% 3.5=9186 kg ‘
1 Fap B Bk 2,88 m.
JKEE: ;
Wy =1000X0-5%3.5_ g5 1 FEFRRHBERE 2,38 m.
Ws =1000X4,5% 1.5=6752 kg Ve AR R BERE 7,83 m.
W, =1000X8.7X2.5=9250 ke e PR B 4,75 .

Wr =1000%3.7x3,5=12950 kg e R B RE 1,75 m.

N




ARSI
B PR B % _
< _ BB =Py BE—Bs 1B _

237178—9500—1530 _, 1gm- B

7.5

C B )
=59>2

TAH LR =

W5 =100 2-752=3125 ke F FIP B 1,833 m.
Ws =1000X 1X 2.5=2500 kg FE R B BERE 0,50 m.
SRR AT B A R A T :
7 il h G 5K (m) 5 BECem) o
o | ? K E 9 Py 2000 1.250 2500
o e R Y 1879 - 0.833 1530
B e 3000 5.000 15000
i TR it 5379 19030
By E W 1163 7.167 8317
B % B W, 16275 5.250 85444
B % ®E W 9186 2.330 91389
X B W, 625 2.330 4579
Kk B W 6752 7.300 43888
X E W, 9250 4.750 43938
kB Wy 12950 1.750 92663
XK B W, 8125 1.833 5710
K E W 2500 10.500 1250
& #e 56200 937178

=7300 %
#EEAEE _ 237178 _

0.75_ 5475
1.257 9125

At kit p= TR 15 By 2 ST x (1

56200
. fReiEe=P/3—x="0—41.3=—0,38m |
e e L a0 X (=0588)
st kit p=I (-8 =500, )
0.695_5200 . C Bk )
:, 1.305-9800 *4/™*
\weo | ESEREE 937178
L= g b —U/0E — 19080—15000
e EDw _ 0.5X%56300 _
’%ﬁégé“ P4Ps  2000+1879 2ot 1D
AR FE
BT B B
- MR~ taf itk _ 237178—19080 _y gm > B
TE B 53200 ¢ 3
= 2 —x=T5g=—0.25m

- C ke

{26 gic] 19030
. whAges=SXTEARM _ 0.5X58200 _

(2)& S 3T 5

) BAMIFLEES. 5 m. K EEEQm. L S e LA 2 ks T ep R B, B I ?ﬂiﬁlﬁﬁﬁ@’
FRINH S BTy shBR G ERBRE o FHK GBS BT R BRET » WA25 B 3 A BRI Sl
RFEREARER f E > DUE I, A MBLZ T R b 4k CBIEIEIH0.667m. ) Sk i Bk IEER
FK6E12.5 m W 1 H S Fighe s ESKAILE REIKA2EE 212,56 m iy HihDER B 1 fiE
iy D5 ML B ERE SRy FERFIRE
43 S B bR T s

2000-+1879

12.4£5>2

6.91%>1.5

35"

6(—0.25)
7.5 >




-

1A MR a9 ve=g=3500 — 1750 xe g
PRIy B2 7K EEP = Wh=1000 X 2=2000 kg/m : : :
BsPE 1 =1,5m C LUABERT ) . : i Stz v = X P ‘5 1750 %;52 =78k foma <900 L b L
| ' . 5.57 3, 1416 : ]
A = = 0005LE" gg g, - : 1 i S ,
/ GM SX5t;0 e : ; Eﬁﬂmmﬁﬁiﬂmﬁ | :
Bi s d= = 5%560 ~5 gom. FﬂsomE :
100X 1 »= 1ooox.2; X0.875 _ 1750 kg j
H =—=~M‘_—. k r . % + " ; g i ’
B BV 3 3 1500,."& e S 1750>2<o.15 S e _
" v 1500 :
BABIN oS ——= =2 5k8/cm9<7 : : L N 1 s
' b 100%8, i _ : mga="/ 18100 —y 74 om J¢ 46 mm. ° ' _ ~ 1
2. BAAE DB Laves L Ll . 0.0982 X 1250
Ferpak il HE R LR FKE P= wl;’b % 1oqo><1.332_x S P 4 RFEMERRIRANT: OB Fry /216 mam. Llﬁt%ﬂﬂ@%ﬁ*iﬂ:ﬁ*]ﬁﬁ% FRHAR 1 HeFe
: ; : ' R, 2T : ‘
PRGE AL AL IR (=g =13 =0 4m.
A HEM =Pl =1548 X 0.44=681 kgm. i ety
TR BT R S B — 25 b=20 cm. Bl BECHAT R RDK R  MBERRIEER S LE
mEREan—n =, O = [ 6XE1 6XEL _15.10m gl
120%0.2 o '
; p="2=8500 _q750,
fikZE15 cm, g 2 2
.mew om BYETGERS #5200 cm. ) (olls; : Kﬁfﬂ%iﬁﬁl =0.25m. -
BhBig: BMH V=P=16481g , b LA BB M =Pl = 1750X0.25=437.5 kg
AR v == A005=5,18 kg/emi<11 ,
) ; z s P 16 mam. FESRAUBT R RSO 4 = Tj"
e R ST ,
= 2290V =11 Fém  HK 1% om
P eRARRALE | =g =1 B0un ’ s e ak
BREHEM=PI=T74X0.44=341kgm : ; , ' : 3 . : ’
R, BB — b=13.5 em. Hj & 3 A 16m.m. X130 m.m. GRRER 900 m.m. 5 2 I 9 mom. & 200 m.m. JF 245.5 mom. BETF
! : : = S : ARBR By 3 H—V o SRR SR R 3 B
FERMESH—8 4= R R e i FERA S
el ch SRR B R 15 cm. ; ¥ RS 2 FE 9 mam, H 120 m.m. 5 240 mom. {25 TR E o B 5051 A R RaneT 2
F 13.5X 15 om 4EI/BAZ% 200 em. Vi s e B
8. H kAR, B thRE i, E@Kﬁi%ﬁg’ BRI SR Tﬁﬂﬁﬁﬁ?ﬁiﬁ&l} % : 5. AT M s &*%Hﬁmﬁﬁﬁéﬁiﬁﬁﬁi,Yﬁﬁﬁﬁ#,%ﬁﬁ\mlﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ% em 5 275150 om

AN s o SEREBT S Ak Rk

i w;— 1000 X175 — gspg i

5% ABEPSZERE % 80,55 e, FRHUEERS B 69,45 om. i%ﬁﬂﬁ%/\ﬁés ChEEBET
FEIRRY: HPAMN X RKESS

‘

X1.75=38500 kg

BABE M= =35°04"°-2=175kg.m'. , ' i
i , | 5 o BxmEM= P--3~—3500xa =29333 kg m. , . f
ﬁm&dzJW‘lﬁ%_%,zzm F ¢55m.m. * & L z '

.0982 X 1250 ‘ ; ' b 4 EM‘E&&EE EEERS b=20cm. HIf




S 0 o / ¢

BRmpEd= [N = f 2083

; S
RN 9,76 X0, 5 =34.6 om. MRV § e, 5% 89.6 om. A Mkt 80

ler s ol oot aniaada il g e o g 1250*2()3%:60(&34 6

m¢mmm:mqsﬁm%ﬁﬁmﬂ5JmﬂLmE§amﬁﬁ@M@m@§ﬁ@)
BYN S WA BBYH V=P = 3500

¥ 8500
bid  20%0.866% 95

PiigS1 u = V/Tojd =3500/2%x6X0.866%X95=8,5 kg2 < 8.4

TERAR: FIIRE R G AR 4 25X 25X 95 cm. rﬁﬂﬂiﬂiﬁﬁﬂa ﬁ':ww\ﬁﬁ B Ay TN
EMMIEA . FRRA-ZEH 19 cmy DURSCOAAR R IFLEY A 3L S o

02 PSRRI {1 FTEME R Y B S B MRS :

6.FAME T R LR 77: BAMR WA LR « SRR B FHEZ Ly SR
EFrs AEBRETUTEMA (IR A1 ek 7 R MARBREARY . BRET L R385 (R Az DA EEST 9
I RRTET FF > S 7 B /K 7 BT B

A = (Ag—44)=38,5%(1.33—0.69)=2.31 m? _

SR RHEN PR EB TR R B E V. B XNEIER Q 2 416 m?® fsec. ZILERNER ~7K

frBIREE F ik A% 11.2 m. : WY

LR 11%4&5=m% HFEEVHES Ca =0.96 13 5t &

= 6.2 cm?

RS V= =9.13 kg/em? <43

) —5 MV T = 0.96X0.9% 23X 84x2 T =415 m? fce. (EE%&EH)

—0/a = 415
IR Y, =q/A s

ST K=T0. ¥k Eh Y
p=Rvey =70X2.47% X2,31=990 kg |
BRI B3 A BB RIBMISUR 45° /5 RIFFR LA
e
( P 990

F = ginde T 0.907

#3: ARPRREBUE T C M ) kB A BN A R &M RET R, (B4E5 LRI 5D
I H ST PSR EIOEE s R E ZERFIESRM =5 By MR/ KZRRAR & 4 (i S
§E, HEER AT LM ERRARIERIS kR, FuPrTES Bk M A B AR T

h3 — 73 g

3(h2—22)
Ly—E /i 53 e
b ~— LUK 5 R
Z — Tk E 5 H e

CHE 4 APIEMERE R EERE Ry ROTEI KR, TR LKA T
PR B HHIP O B A AU SRR s IV RATIEITRERs 0% - BECEFFEEE s o TP

=92.47 m/sec.

=1400zkg

Ly =

A e

T B R — S K S C K P [ERRSEE ) o AR 2ottty JE P 008 SR e FE H el DL

TREXSE S B EERIRE KA s BRI gy oA T ﬁﬂﬁﬁwﬂﬁﬁﬁﬂhfﬁéﬂhlﬁ?
REbK AT, REEEHEHT AR L. BRI TAAR NS REESILE

Gd1+ fdz -\] G2+P2

i KP
s X — ENhO N TELRAEEE
' G — MME®
P — Rk ER
dy— MM EOE LR
dp— KPR |
f —= EERER B (AR 0.1~0.2

ERREEXMIBE 2B, AR E RS YW R WK I B MM ELEITFE.
RG-SR O s RN ARRHZE K, S8 SR 1.06~1.10 ( T3H TRER 19564 13
2y EDASE 69 M 52~53 ED)

51 BMMPIRAS KR S A s AR AT s
a, Sk EF7:
P =k+y +benese Cos2c{

‘Mpy=1/g3keyf *ben2esg Cesio(

5&:;: K fER B 41.5,% H7KE=1000477,
A ELnE:

b, E/KEST:

O i R a0
W2C c'<\(-l~h) a SJ

G L8 e ST
Ma—GCOSO([(a+h)3 o —s? {3 (ath) 235]

e=m =21 HRAMMREIFEIRHE SOKED 0B RS o MM EH o

Mgy = WX ¢
. FMET: ;

SIS R % G,

ﬂljt Mg3 =%-G-h-Sin; ; A
. MK SRR

T =f+(P+W+6G)

My=f-( 75 —l—?;Gsind )+ W(nn-—e) ‘(5

K N L L L - TSN LI TREEEE . L N B




Kef: f BMSEERE, ¥ HAMERE,
lﬂﬁ“f?ﬁﬁﬁl\ﬁl’ﬁhﬁhﬂﬂﬁﬁﬁkﬁﬁs ﬁ?kﬂi?'h ﬁﬁﬂf“lﬁﬂ&ﬂtiﬂi@%'ﬁ%o AR R BT R
ZHA:
‘Mr =Mp1+Mpg+Mpg+Mg

F=_1\.k_
n

TR SENE: AT BRRASISRE U 61 (BN $12.Tm.m, B4R —Fhy 3t IRNERE
W57 71% 6.35 My RBMRMIFIS 5 HIREFIHIS =6.85/3=2.12 M >1. dORE,
&ﬂﬁ—ﬁﬁﬁ%*%Aﬂsg—ﬁsﬁﬁﬁﬁ%o

5 R dsh ¢—Eﬂ¢7 987 m.m, —5%y SEIEK RN SR REDR » R h R AR

RIRIEy P RAEEREEZ o 3ol
i NSRS R LISARA y MR LRI R X R — 4y B H 28 em. FH 45em,

[ 22.5 cm, RS FHUS 4 om. 3R HEERE s BERDPACI 11 om., BRAY B 2 d = S0 &5 A% X 200

= 3 X200=133 m.m. i 15cm > 13.8 cm.
Tyt FERAR 4 2.54 em. 52 93,5 om. ' e
Belitk: G IAR o S Tl — A SRR IR B — Ay B 38y DU B R s TS
26 om. % 20 cm. [HE 15 om. EEJE 20 om, JERAREEAR IR 1.5 WIS 9 MhAY. :

(S)I‘FF":(QP&SE. )éIJ"l_

B 11 5

OBMHZIK LA FRETerh o BIZR /KA 14,72 m. HESEEE4E5% mﬁrs%ymm 13.48 m.
RIS R 25 18,5 m,

O% TAEHERTAM & R A i TSR SR 1 m IKEELLF, “m@%» H T DU
SR, AR SR R, S IA TEALIRE a7K L » PIAL TR ki B K BREE , 1811+ 2.88—0.85=13.58 m.
BB R A&y 2 TIERIEEE . 13,6 m. BEMHHIE 5 0,22 m. HIFfE SiE = 18,82 m.

Bragf e

A ETMS) F 1:1:6 K KW &6, b FlkeleRe Y, &E=13.6—10.5=3,1m.
EFEF b ='0.95 m. ([ 7% B=2.8m. Fiith Zrh =4,45 m. 4 4 MR- (1408, 254,24 m.
(2R 2.8 m BEABHy FHAE0.72 m. Z2HMETEB - B/ (6L )y S 4 m o AT AR 1.
B 15X 10 em. BARFL=/ s BEBATEABIAIET » LIS uﬁﬁﬁwxmjiffﬁ%o

BT

%%aﬁizzfﬁm Fii: REFER 22 cmy BR[| =3.5m
fsws%l’ 1.057=1,05%X8.5=8,675 m

A E W1=2400X 0.22=528 kg /m?

BHIE B W2 =400 kg /m2

PR 5 S B A IR ch R P =%°L=2000 kg -
257 30/100
B RN R ATE S

_wl’t _ 998X8.675°
e 8

=1560 kgm,

B, WEE%PDFLQWIEU WWW, ertongbook com

LEEEIN RS

o= U2 | PU _ 598X8.6752 | 2000%3.675%1.8
M gty 8 * 4

=890-+2400=3200 kgea.

T " 41.3P 5———28"23 675 | 9600= 3570 kg

o (Me ] 78900
BREEEd ,/Rb T s A

‘LL18.5 cm ity HUERIE 4om, 2/F 22,5 cm,

BAWH V=T

e e
SRS E As=Mg/fsid 1950% 0.866% 18,5 ~ 16+4 om

REAMEAE $19 mm. Ré12 mm. ZFF¢19 mm, fi¢12 mm. LR H EH12 om.
BYRZF) v =V/bjd=8570/100X 0.866 % 18.5=2.23 ke/em?<4,2

B = ¥/ Toid =50 —5.4 kg/om? <84
(6+4)X-0," X 0.866X18.5

BISHFERT & O m.m. F1Ze 25 om.
BRI b BRI (BB B 2%0m. BSHE | =3.5+-0.95=4. 45 m.
HSE W, =528 ke/m? U7l B Wa =400 kg /m?

BASE M= ‘"; 2 928 "84-452 =9300 kém.

BKBYH V= ";l = 928’;4'45 =2060 kg

s 3t 2300 — 2
BB d = [ M/Rb = a0y =15.4em (Ll 16 om ..f)

HUESHE 4 om, 253 20 om.

Jsid 1250X0.866X16
fﬁ ¢ 12m.m. i~ §cm.
BYR H1 v = V/bjd=2060 /100X 0.866 X 16=1.49 kg/cm?2 <4.2

ERMpEE As= = 230000 _ _4q 8502

FilHu= V/Toid = 2000 Lk g kg./c.mﬁ S8

1"0 x4 ().866 %16

RIS H ¢ 9 mm, Fh——l:[:l 925 cm.

A RZER BRI B > L MR IR RA R By ZRER N s A BEAR E AR Ik EE
FIEHE7K s HrA 4 B3R 23.5 cm MM EZE 22.5 cm ﬁllﬁmmma BT g B gty
TABAR RS 1.7 m BRI ¢ 22 mm. SHF—iRs FERERBMEESGE EBxE,

1% 6 : ACEREE R AASRERAEA AR Fo :

BEER: ZEABIEER R 2.8 m. WP B4R 0.72 0. BEHEAEES 30 om. BHEE
BEIFREE .

(=0.72X1,05=0.75 m.

L ol i L




S Sl

A E W;=0.8%0,3X2400=216 kg/m 2 T Y
‘ Bi H (k3 B @) (kgm
FEMHE Wo=(528-+400) X 4,45=4150 kg [cm, S : bl Sl :
g« i 8 ;
BRI HEhE P=35k / ,
gl | ®| mxEne 5400 0.667 3602
BT M= w212 +PI= 4366’;"-752 485X 0.75=1247 kg B '
| | FWE Wy 19125 1.400 26775
IR el a7 e , 1 1
A d = wjm = [ PAT =90 8.0, g R We 10800 A 8 15100
1421 om 511 4 om (RHVE s 2% 25 om. - 29925 41875 t
% e 124700 : . ‘
' Ae=M = = 25 ¥ &
H ¢19 m.m, =&, , 4 : Higshn 29925 3
BIAER: R ERARRN R, 4 (ErH 3 29 om. : R C L R =%§—1.23:0.12m.'
BN v = V/bjd = 410X0 79435 49 g/ om? : 5 99995 6%0.12 1.26 _ 14200 @)
80%0.866X 29 ; g@ggmwp:mxai_ & )=-_11250x0.74 = 8300 kg/m2 (B)
B S u = V/T0jd =8175/3X 6X 0,866 X 29=7kg/om? < 8.4 T A
WEE=3.1m = EEEL=0.95m. HEEB=2.8m.  mEaa= 0.6X29995 _g 9751 5
; 54 - n .
EFIRE R | @ iy
2 FN T i St A .
@AM Sl E
S Bk i3 12.5 m. Ko
/K& h = 2m, .
: s T oK% b =2 m.
PRI SEI/KE ) P =0 | R 2 K E ST
=1000(0-95_;1‘75)7)(2?:5400 b 5 X : By = W;hz =]000X02.95>< 2z=1900 kg
77%?:%:%:0 667 m Wy ="/3=2/s=0.667m.
| A H10E M =Py y=1900X 0.667=1267 kem

B 254H M =Py =5400X0.667=235602 kgm. -+

HHCER W= 2500X3.1X (0.95%1.85 RHBTSEZ KRS Py =K VA=85X 2. 477

X0.95%2=405 kg
iy =h/2=2‘/2=1m;

b , _ K FIEM = Pay =405 X 1=405 kem
Myr =19125X 1.4 = 26775 ke, -

AR E Wo =2400X 4.24X0.23 X 4,45=10800 kg

+0-952% 5~ 19195k

R W, =1500X3.1X (0.95><1.85+°—'922L)=11400 kg

Xwg=1.4m. , i : i Xy1=1.4m. .
My =10800% 1.4=15100 kg et S s
W ERFEE I T » ; IR Wy =2400%4,24%0.23X4.45=10800 kg. = Xwg =1.4 m.

5\

A1 M =10800%1.4=15100 kg m.




g S
IR S T -

=11

17470 3

LB FR R O T BRISKIE ) Pur=Pyg +P4 g = (1418—670) X 095X 3,1=2203 kg
7 B n. G LA B | B mECeEm) % Fln 7= 2D0=15m ;
| Bk E T P 1900 0.667 | 1267 Sk hE M =9203X1.5=3305 kgm. :
43 i 0 1.000 05 BEOKAT Pu=KV2A=35X2.69 X 0.95X8,1=750 ke
B w B s . ' n¥n y=3lo155m. :
o m B E W 11400 s A S e T 34808 i : : ‘
#e | ; £ ‘ ‘ e - BRATE M =750X1.55=1160 kg m. :
L B E W 10800 1.400 15100 7y : ; :
A | { TREKES P =0.28%4.45X (1418—670) =764 kg i
| & 5t 22900 29900 § e o .
e , ‘ ~ 'g Fln y=8.1+ 028 —399m
| _ 99900 — 1672 _ 2.8 | e . 3
o E X =" % = == m, 1 .
B IR R G B " 22300 1.27Tm >=o—m BA T M =764%8,22=2460 kg—m.
g o =28 387014 m ’ i G | AFORKE ST Pg=KV2A=70X2.69%X0.23X 4.45=524 kg
| \ g | L 0.23 ‘ &
99200 6X0.14 y _ aanns 1.3 10900 ) E HAES 7=8.1+—5=-=3.22m. .
MEBENTT P =gsiop ~AE 58 2 T 800X 0Tr T ass0 ke/me  (B). |
| _ & "5 B BAAE M =524x3.22=1687 kg m,
R zan=2200 1374 > 2, _ _ : |
1672 | A PHE  Wi=1500 X (1.85%0.95+ 255 ) x 31211400 kg
st GRRX 98900 ' ! ¢ 5 »
WhxEE= "0 =6.8 > 1.5 ‘ b - Xn=l4n
@AB K> THSLANE: | ERE M =IH0X14=L0km.
: ; : FIRE Wo=1400% 4.24 % 0.23X 4.45=6070 kg
: e L5 A e :
I\ —_— -y Xwz=1.,4 m.
427m /mx e P o . BRME M =60T0X1.4=8500 ke m.
gl L ' R | SRR TR
T e o e RE) D A s (Ken)
| REEDKET Py 2203 | 1.50 % 3305
s i e | 155, - 1160
8| 'jj | wmEKES P 764 3.92 2460
i o | PPEOTKES s 594 3.22 1687
1 @l B o0 e 8612
: ; x| e 11400 1.40 14800
SR KA 15,018 m. A 14.27m. Al %% = 5w T eom e s
EWpKERGERE)D b =15.018—10.5=4.518 m. | = S R . _ 23300
CFIEKER(ESH) ¥ =14.27-10.5=8.77n. Al ‘ a . :
g - - Lo _ 23300—8612 _ 2.8
RHEKIES Py 5Py EETTHS TR BT h s (G ke T e i 981y

-




L\

R o =—2-é—8—0.87="0. 88,

2.1 __11600

M R P =

17470 6X0.58 y _ ar
7 T o S

% HER BEBEATF1560 ke/m? =0. 06 kg Jom? /121208 ke/om? ﬁﬁiﬁ@%ﬁﬁ(?ﬁﬂ%ﬁﬂﬁﬁo

EE = 23300 —g 7im>2

8612

¢

Wiz =650 -5 43>1.5

494
@4 e EE C SRS Atk ) — TR AR TLAR K I i T B

m m Wa N
2 y o
s B
Kl = l
§ e 0
?"“"";' ' Ta ’ r&ﬂ
3 -os5~- |

wh? . 1000% 22 _

X FERISEKET P =—2——=——2——-—2000 kg.

HAEy =h/3=0.667m.

B RS M = Py=9000 0. 667=1834 kgm.
HEE W1 =2500%3.1x%(0.95)="7363 ke.
K= = g 475, ¢
BAESR M =7363% 0.475= 3497 kem.
BRACE Wo=2400% 4.45% 0.23 =2450ke.
_ Kya= 0'295 =0.475 m.
Bk M=9450%0.475=1160 kg m. /
AR B 2 B
_ (8497+1160)—1334 _ 0.95
= e
IR e o =095 g 338=0.137m.

~0.95 0.95

—

& 1.860 _ 19300 an CB
= 10400 33015000 xofm

 Emmaa=309T 3 51>9

1334

S . D.X9813
W REE= 3000 2.9445>1.5

LR, FERA TR 2 RE, BESHI AR ERSS
LA, EEE=FMERT, SEMRRSEEMH, T 1:1:6 /KB HAD R ERLA RN S
_Z—FS ﬁgﬁﬁo

AR “

OFRE: BHASEERE 10.56m IUFy A% -LETLHE, R 10.6m SLEMRER
SRR A B I R :

ST Po4000Ke.  MmI=30%.  SHEEDb=4.%4m.
RETE
W

@ ¥ % .-,;-v‘-
\T

L o7-—r".6 —-4

e B=2.3m—

Kzn,ﬂm
1

AN

i

h=332m—

s s e c— m— — — —

B

o

-—-—--—Pa

T
L-u+—a.5

Y34 SE B W= 1900 kg /m RS FAR 24 AL AR t
w=2 = 2000 _—pp4m.

Wb~ 1900 X 2.24
2 10,5 m DUk
B h=3.32 m.
BRELZEA ¢ =383°41
HEEGRE K =0.286
GREITEAR P=} Kb (h+2h’)=ixo.286>%1900><3.32>< (83.2+2%0.64)
=900 X 4. 6=4140 kg

g h218hB _ 3.9918%3.89%0.64 17.87 4 ga.
3(+2r)  3x(3.32+2x0.64)  13.80

L]

'y
A
Hy
=
o




DAY

-

AB

Mp=PZ=4140X 1.26=5216 kg m.

HHEE W1=0.7X3.32 X 2500=5810 kg
My = 2034 kgm, ‘ _

B EW, = 1.6x3.32><2500 =6640 kg Xwe=1,23m.
Myys =8167 kgm. K

W = 3.5x0.§2x2400 ok

Xw1=0.36m.

Xw3z=0.15 m.

Mz =139 kgm.

=5046 kg Xws=1.77m.

2
M+ =8931 kgm. _
Tw=18420 kg TM=19271 kgm.

: Mw—Mp_ 19271—5216 _ _b
BAER G A 2B X = S e P =0, T6m <o

fRCoBE o =%-— x=2:3 0 76=0.39

2
[EN R XA =5 B

_ W 6e y . 18420 6X0.39
Pl 93 (1= 5.3 )

N 2.02 _16180 (4)
=8010% ¢ 5 02)=—160 *¢/™° (B AL

- 19271
S= My/Mp =221
{EE TR w/M; 5916 3.7>2

Wi Kaz= Fv/P =%42—0=2.67>1.5 C B2 I TE D

OFE: AHE I m HEL FAMEFREERE L Ey D EEIHR LR 9 m D8+
BATH RS ch T B S S AR (L M A I

EOUAN W

O

e 2 3y

| K=0.68m|

h=4.82

1]
—

R R S B G B T ke
W=0.64m
B 9m L R4 Eh=4.82m
ISR £ & =33°41
A% K=0.286
P=4% KWh (h +2h')
=§X0.286X 1900 X 4.82X (4.82+2 X 0.64)
=1310X6.2=8000 kg
_ h24-8hk
¥ = gCat20)
_ 4.89°+3X4.89%0.64
3X(4.82+2X0.64)

29m  Lp=Py=8000%1.58=12640 kgm.

B

e
4.82

=1.58 m

Fa)

I

25 — oz

B=3.2m—
B3

GHEE W, =0.7X4.82X2500 =8400 kg
Xyw1=0.35m My =2940 kgm.

ﬂ@]ﬁ LI W, :M@Q:lsﬂﬂo kg
m

2
Mwz =22800 kgm.

AN o

Xw2=1.68 m

© TW=35724 kg.

B Wy = S.5X022XU00 g

Xws=0.15m. My =139 kgm.

L W= *25i4.7822)< 1900 _ 11400 ke.

Mw,=27020 kgm.
My =52899 m.

TR Sk Az x = Me—Mp _ 52899—12640 _; 10 - 8.2

Xws=2,87Tm

W 35724 8

R e :%— x=%3—1.13=0.47 m

W Ge 35724 L 6X0.47
P_ -— 4
A B H ERyET b €1+ 5 D 3 x(1x 3. )

» 1.88 _ 21000 )
11200 * 5719=1340 *¢/™*  (E)

tamReds=Tv - 62899 _, o,

WHiE2E= Fv/p = 08X _y 75y
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